RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMP Negeri 1 Randudongkal
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : VII/ 1T
Materi Pokok : Notice
Alokasi Waktu : 30 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui pengamatan terhadap contoh-contoh teks Notice siswa mampu memahami makna
notice sangat pendek dan sederhana dengan benar.

B. Langkah-langkah Pembelajaran

a.

Kegiatan Pendahuluan

Dalam kegiatan pendahuluan, guru wajib:
1) Guru memberi salam

2) Guru mengecek kehadiran siswa dengan mengabsen

3) Guru memberikan motivasi ke siswa tentang materi yang akan di ajarkan yaitu
berupa notice

4) Guru menyebutkan tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti

Mengamati
- Siswa melihat gambar ( notice ) yang telah di sediakan
- Guru membimbing dan mengarahkan siswa dalam melihat notice

Menanya
- dengan arahan guru siswa bertanya tentang fungsi sosial dan kebahasaan teks

Notice

Mengumpulkan informasi
- Siswa membaca contoh — contoh notice dari berbagai sumber
- Siswa diminta untuk memahami makna yang terdapat dalam notice
- Guru membimbing siswa untuk menemukan makna dalam notice

Mengasosiasikan
Siswa berdiskusi secara berkelompok untuk memahami makna notice



Mengkomunikasikan

- Siswa menyampaikan hasil diskusi tentang notice yang di baca

¢. Kegiatan Penutup

- Guru menyimpulkan materi yang sudah di pelajari
- Guru memberikan feedback
- Guru memberi tugas rumah membuat notice pendek

C. Penilaian Hasil Belajar
1. Teknik penilaian

Penilaian Ketrampilan
» Tekhnik Penilaian

: Tes Reading Comprehension

» Bentuk Penilaian : Essay
» Instrument : Terlampir
2. Instrumen Penilaian
» Pertemuan 1 : Terlampir
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